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επι... μένουμε εδώ!
Στην πόλη του πολιτισμού και της ψυχαγωγίας...

Απόλαυσε τις βόλτες σου, αφέσου στο ρυθμό της πόλης και όλου του Δήμου, 
με εκδηλώσεις,  θέατρο, μουσική,  δράσεις.

Θεατρικές
Παραστάσεις

Συναυλίες

Αθλητικές 
Εκδηλώσεις

Κέντρο Έρευνας
«Μουσείο Τσιτσάνη»

Για πληροφορίες 
καλέστε το:
24310 20000 www.trikalacity.gr
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52ο Πρωτάθλημα Νέων Ανδρών  
43ο Πρωτάθλημα Νέων Γυναικών
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
στην οδό Κατσιμήδου

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΚΙ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 20 ΕΤΩΝ

17-23 Αυγούστου 2020

∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Διεύθυνση Παιδείας, 
Πολιτισμού & Αθλητισμού 
Τµήµα Πολιτισµού &
Αθλητισµού

Κέντρο Έρευνας-
Μουσείο Τσιτσάνη

Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
Δημοτικός Κινηματογράφος 
Τρικάλων
Πολυχώρος Τέχνης και Πολιτισμού 
Μύλος Ματσόπουλου

28/8
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  Ι ώρα 20.00
Υπαίθριο ∆ηµοτικό Θέατρο Τρικάλων
 

ΡΕΣΙΤΑΛ
ΒΙΟΛΙΟΥ
από τον Νίκο Μπέη
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SURROUND • EX

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ  2020

1-4/7
The Gentlemen 
Περιπέτεια / 113΄  / Κ15

5-8/7
ΤζοΤζο 

Κωμωδία / 108΄ / Κ12  

9-12/7
Πόνος και Δόξα 
Κοινωνική / 113΄ / Κ15

13-16/7
Bad Boys for Life

Περιπέτεια, Κωμωδία / 123΄ /  Κ12

17-20/7
Ο Αόρατος Άνθρωπος 
Θρίλερ / 124΄ / Κ18

21-24/7
Κατηγορώ…!

Αστυνομικό θρίλερ / 132΄ / Κ12 
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ΜΥΛΟΣ ΜΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 21:45

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 2431020090
πληροφορίες: trikalacity.gr

 : Δήμος Τρικκαίων I : Δημοτικός Κινηματογράφος Τρικάλων

25-29/7
Ο φάρος
Υπαρξιακό θρίλερ / 109΄ / Κ18

30/7 - 3/8
Μια Βροχερή Μέρα στη 

Νέα Υόρκη
Κομεντί / 95΄/ Κ12

4-8/8
Οι μεταφραστές 
Μυστηρίου / 105΄ / Κ15

9-13/8
Star Wars: Skywalker

Η Άνοδος
Περιπέτεια Φαντασίας / 142΄ / Κ12

17-21/8
Ένας υπέροχος γείτονας 
Βιογραφία / 109΄

22-27/8
Ταινία Έκπληξη

  

28/8 - 2/9
Έμμα
Κομεντί εποχής / 125’
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2/7
ΠΕΜΠΤΗ Ι ώρα 21.00 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

9/7
ΠΕΜΠΤΗ Ι ώρα 21.00 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Κείμενο / Σκηνοθεσία: Γιώργος 
Πουλής, Σκηνογραφία: Εμμανουέλα Αλφιέρη, Κο-
στούμια: Τέτα Βασιλάτου, Σχεδιασμός Φωτισμών: 
Δημήτρης Νίκου, Γραφιστικά: Στέλιος Καλογερά-
κης, Ειδικές Κατασκευές: Σάκης Γραμμένος, Δη-
μόσιες Σχέσεις: Μικρό Θέατρο Λάρισας, Τεχνικός 
Σκηνή: Σάκης Σακελλαρίου, Μουσική Επιμέλεια: 
Δημήτρης Καρατζιός, Ζωγραφική: Μίνα Ασημακο-
πούλου, Παραγωγή: Μικρό Θέατρο Λάρισας.
ΠΑΙΖΟΥΝ & ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Γιώργος 
Πουλής, Φιλήμων Ορκόπουλος, Άρης Πλίος, 
Γεωργία Ματσούλια & Ανδριάνα Αβραάμ.

    Διάρκεια: 80 λεπτά 
Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 10€ - ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ 8€
(ΒΙΒΛ/ΛΕΙΟ ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ - Τηλ 24310 38610)

«Ο Τζακ και η φασολιά»
από το Μικρό Θέατρο Λάρισας

10&11/7
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ Ι ώρα 22:00 
STAND UP COMEDY

Ο Αλέξανδρος Τσουβέλας έρχεται για  πρώτη φορά 
στα Τρίκαλα με το κωμικό backstage, με αυτοσχεδια-
σμό, με φωνές, με χαρακτήρες και κωμικές κατα-
στάσεις της διπλανής πόρτας, με ερεθίσματα από το 
κοινό και παιχνίδια του μυαλού. Μαζί με τον Θανάση 
Παπαγεωργίου τα δίνουν όλα επί σκηνής για 1:30 
ώρα και βάλε και σας υπόσχονται γέλια δυνατά... 
Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 12€

«Backstage»

«Η μικρή γοργόνα»
από το Θέατρο Τέχνη και Όραμα

Ένα κλασσικό παραμύθι για παιδιά , όπου μέσα 
από την δράση, τις διάφορες κωμικές καταστά-
σεις, τη μουσική, τα τραγούδια και με όλο το 
σκηνικό διάκοσμο βγαίνει όλη εκείνη η ομορφιά 
των αισθημάτων που γεννά ένα παραμύθι. 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Σκηνικά - Σκηνογραφία: Μαρίνα 
Κουγκάι, Κοστούμια: Έφη Φωκά, Μουσική 
Επιλογή: Γιώργος Ζελίνης, Χορογραφίες: Ζωή  
Γρηγοριαδου, Θεατρική Διασκευή: Θανάσης 
Λιούνης, Σκηνοθεσία: Γεώργιος Γρηγοριάδης
ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Βασιλική Βλασοπού-
λου, Ιωάννα Προσμίτη, Γιάννης Κωστάρας, 
Γιάννης Σιγάλας, Γιώργος Γρηγοριάδης, Ειρήνη 
Κοτζάσοβα και ο Πάτρικ Τοχουμίδης.

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 8€
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15&16/7
ΤΕΤΑΡΤΗ & ΠΕΜΠΤΗ Ι ώρα 21.30 
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

12 ήρωες, θαμώνες και υπάλληλοι, στο πιο συ-
ναρπαστικό και μυστηριώδης ξενοδοχείο της πό-
λης, άλλοι βγαλμένοι από τον μαγικό ρεαλισμό 
του Τένεσσι Ουίλιαμς, και άλλοι από το σκοτεινό 
Μπρεχτικό καμπαρέ, θα μας επιτρέψουν να κρυ-
φοκοιτάξουμε από την κλειδαρότρυπα των δω-
ματίων τους, αποκαλύπτοντας αλήθειες. Άδοξοι 
εραστές, σουρεαλιστικές οικογένειες, εκδικητικές 
“καμαριέρες” και ένας γκροτέσκος αχθοφόρος, 
συνθέτουν το σκηνικό ταμπλό μιας νύχτας γεμά-
της χιούμορ, μουσικής, συγκίνησης πάθους και 

έρωτα, κάτω από τη φωτεινή λάμψη της σκονισμέ-
νης νέον επιγραφής του «Hôtel Théâtre».

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Σκηνοθεσία, μουσική επιμέλεια και 
φωτισμοί: Γιώργος Τσιαντούλας, Σκηνικά-Κοστού-
μια: Η ομάδα του Πολιτιστικού Εργαστηρίου ΕΑΡ, 
Φωτογραφίες/Βίντεο: Μιχάλης Γκούμας

ΠΑΙΖΟΥΝ & ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Θωμάς 
Γουλόπουλος, Μαρίνα Ζαρκάδα, Στέλλα Ζολώτα, 
Εύη Καλόγηρου, Μελίνα Μαυροπούλου, Μπέσσυ 
Παπαστάθη, Όλγα Παραπραστανίτη, Δημήτρης 
Ράκος, Ειρήνη Ράπτη, Κώστας Ρούσης, Έφη Τσέλι-
γκα-Σκαμπαρδώνη, Φωτεινή Ψημμένου.

    Διάρκεια: 80 λεπτά 
Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 12€ - ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ 10€
(ΔΗΜΑΡΧΕΊΟ - ΑΣΚΛΗΠΙΟΎ 18)

ΚΡΑΤΉΣΕΙΣ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ:
6987678101, 69823239998

«Hôtel Théâtre»
από το Πολιτιστικό Εργαστήρι Τρικά-
λων «Έκφρασις-Αρμονία-Ρυθμός»
* Η παράσταση είναι κατάλληλη  
για παιδιά άνω των 15 ετών.

Οι αγαπημένοι ήρωες της παιδικής μας ηλικίας 
έγιναν παράσταση! Γενιές ολόκληρες έχουν δια-
σκεδάσει αλλά και διδαχθεί με τους πολύχρωμους 
Μικρούς Κυρίους και τις υπέροχες Μικρές Κυρίες! 
Τώρα ζωντανεύουν στη σκηνή! Πρόκειται για την 
επίσημη παράσταση των Μικρών Κυρίων στην 
Ελλάδα και είναι μια διαδραστική παραγωγή που 
θα ενθουσιάσει μικρούς και μεγάλους. 
Η παράσταση «Μικροί Κύριοι - Μικρές Κυρίες : Η 
δύναμη της φιλίας» προάγει την ευγένεια και την 
ενσυναίσθηση με διασκεδαστικό τρόπο, μέσα από 
τις ιστορίες των διάσημων Μικρών Κυρίων, τα 
τραγούδια τους και τη συμμετοχή των παιδιών.
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Σκηνοθεσία: Παυλίνα Χαρέλα, 
Κείμενο-στίχοι:  Καλλιόπη Παπαδάκη, Χορογραφίες: 
Ελένη Χρυσομάλλη, Σκηνικά: Λορέντζο Μπελ-
λέλι, Κατασκευές Μασκότ: Ανεμοσκορπίσματα, 
Κατασκευή κοστουμιών: Moda System, Ειδικές 
κατασκευές: Πένη Δάνη, Φωτισμοί: Ανδρέας Μπου-
ζάνης, Υπεύθυνος Σκηνής: Γιώργος Κατσιβαρδέλος, 
Επικοινωνία - Δημόσιες Σχέσεις: Κατερίνα Νικολά-
ου, Παραγωγή: Καλλιτεχνική Εταιρεία Θεάτρου
ΠΑΙΖΟΥΝ & ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Αναστασία 
Ευσταθοπούλου, Ελίζα Κιτσικίδου, Λένα Μισχοπού-
λου, Στράτος Μπαπαγιαννάκης, Θανάσης Τζιατζιάφης.

    Διάρκεια: 75 λεπτά  
Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 10€  
ΕΙΔΙΚΈΣ ΤΙΜΈΣ ΓΙΑ GROUP 

ΚΡΑΤΉΣΕΙΣ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ: 6955992616

«Μικροί κύριοι - Μικρές κυρίες»
η δύναμη της φιλίας
από την Καλλιτεχνική Εταιρία Θεάτρου 

17/7
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Ι ώρα 21.00 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
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«Αρκάς» η ζωή μετά
από τις θεατρικές παραγωγές «Μέθεξις»

20/7
ΔΕΥΤΕΡΑ Ι ώρα 21:00 
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ κάτι μας θυμίζει από τα πριν»

Στην παράσταση “Η Ζωή Μετά”, τα κείμενα και 
οι χαρακτήρες του αγαπημένου σκιτσογράφου 
ζωντανεύουν, σχολιάζοντας με πολύ χιούμορ και 
με λιτό αλλά καυστικό τρόπο την καθημερινότητα 
του σύγχρονου Έλληνα, τις ανθρώπινες σχέσεις, 
τους φόβους, τους πόθους και τις μεταφυσικές 
του ανησυχίες. Μια παράσταση που απευθύνεται 
με τόλμη σε όλους όσοι αγαπούν τον ΑΡΚΑ και δε 
φοβούνται να κοιτάξουν με σαρκασμό το πρόσω-
πό τους στον καθρέφτη.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Συγγραφέας: Αρκάς, Θεατρική Δι-
ασκευή / Σκηνοθεσία: Δημήτρης Αγοράς, Σκηνικά: 
Λία Ασβεστά, Κοστούμια: Κωνσταντινιά Βαφειά-
δου, Καλλιτεχνική επιμέλεια: Χρήστος Τριπόδης

ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Γιώργος Γιαννόπουλος, 
Θανάσης Βισκαδουράκης, Σοφία Βογιατζάκη, 
Πέτρος Μπουσουλόπουλος, Χρήστος Τριπόδης, 
Δημήτρης Αγοράς.

Διάρκεια παράστασης: 80’ (χωρίς διάλειμμα)
Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ: 15€
ΆΝΩ ΤΩΝ 65, ΆΝΕΡΓΟΙ, ΠΟΛΎΤΕΚΝΟΙ,

ΦΟΙΤΗΤΙΚΌ, ΠΡΟΠΏΛΗΣΗ:12€, 
ΠΑΙΔΙΚΌ: 10€

Οι ξεκαρδιστικές ιστορίες του Αρκά σε καλοκαι-
ρινή περιοδεία.
Ο Θανάσης Βισκαδουράκης, ο Γιώργος 
Γιαννόπουλος, η Σοφία Βογιατζάκη, ο Πέτρος 
Μπουσουλόπουλος, ο  Χρήστος Τριπόδης και 
ο Δημήτρης Αγοράς που υπογράφει τόσο την 
θεατρική διασκευή όσο και την σκηνοθεσία, ώς 
σύγχρονοι ήρωες του ΑΡΚΑ θα ξεπηδήσουν 
και θα ζωντανέψουν μέσα από τις νέες σελίδες 
των κόμικς, για να φέρουν λυτρωτικά γέλιο 
στα χείλη κάθε πικραμένου αλλά και στα χείλη 
όλων των θεατών που θα απολαύσουν την πα-
ράσταση τόσο στο κλεινόν άστυ όσο και κατά 
την διάρκεια των καλοκαιρινών τους διακοπών.
Για να σας βάλουμε λίγο στο κλίμα……..
«Ο Μπαμπάς  Σπουργίτης προσπαθεί να 
ξεπεράσει την προδοσία της σπουργιτίνας, να 
βρει καινούργια σύντροφο και να χαλιναγω-
γήσει το “τέρας” που έχει για γιο. Ο Ισοβίτης 
βρίσκει παρηγοριά στο μοναδικό πλάσμα που 
του προσφέρει τη φιλία του με το αζημίωτο, 
τον βρωμερό ποντικό Μοντεχρήστο, ενώ ο 
Θανατοποινίτης γράφει την αυτοβιογραφία 
του περιμένοντας χάρη. Τέλος, στην κόλαση 
και στον παράδεισο τα πράγματα δεν είναι έτσι 
όπως μας τα είπαν. Ζωή μετά υπάρχει, αλλά 
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21/7
ΤΡΙΤΗ Ι ώρα 20.30 | ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ

Το θέατρο σκιών Αθανασίου θα σας ταξιδέψει στο 
μαγικό κόσμο των σκιών με τον αγαπημένο μας 
Καραγκιόζη. Αυτή τη φορά ως συνοδοιπόρος με 
τον Οδυσσέα θα αντιμετωπίσουν τον Κύκλωπα 
Πολύφημο για να φτάσουν στην Ιθάκη.

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 5€

«Ο Καραγκιόζης, 
ο Οδυσσέας 
και ο Κύκλωπας»
από το Θέατρο Σκιών Αθανασίου

22/7
ΤΕΤΑΡΤΗ Ι ώρα 21:30 | ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

Πρόκειται για μια ανατρεπτικά αυτοσχεδιαστική παράστα-
ση σε σκηνοθεσία του Βλαδίμηρου Κυριακίδη. Βασίζεται 
στην κωμωδία «Μου αρέσει πραγματικά τι κάνεις»της 
CaroleGreep και  ανέβηκε για πρώτη φορά στη χώρα μας 
στο θέατρο Ζίνα  τη χειμερινή σεζόν.
Το θεατρικό έργο απέσπασε διθυραμβικές κριτικές στο 
Παρίσι, όπου παίζεται για 16η συνεχή χρονιά, «σπάζοντας 
τα ταμεία».
Πρόκειται για την παράσταση... «ύμνο»  στην τοξική φιλία:  
το φθόνο, το ψέμα, την προδοσία και την υποκρισία, 
έννοιες τόσο γνωστές στις μέρες μας.  Αν πιστεύετε κάτι 
αντίθετο, δείτε το «Προσοχή ο φίλος δαγκώνει» για να 
πεισθείτε.
Δύο ζευγάρια, τέσσερις διαφορετικοί χαρακτήρες, 
μπλέκουν τις «γραμμές»  φιλίας, δημιουργούν απρόοπτες  
καταστάσεις που φθάνουν στη γελοιότητα και ανακα-
λύπτουν πως οι καλύτεροι φίλοι τους δεν είναι και τόσο 
...φίλοι όπως πίστευαν.

 Ένας λανθασμένος χειρισμός του κινητού 
τηλεφώνουφέρνει στο φως  όλη την 
αλήθεια: τι πραγματικά σκέφτονται οι 
φίλοι τους γι΄αυτούς.Κι όταν τα στόματα 
ανοίγουν, αποκαλύπτεται η πραγματι-
κή ταυτότητα όλων. Αναγκάζονται να 
βγάλουν τις μάσκες και να τα... πουν όλα 
κατά πρόσωπο...  
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Μετάφραση: Αντώνης 
Γαλέος, Σκηνοθεσία: Βλαδίμηρος Κυριακί-
δης, Σκηνικά:  Μαίρη Τσαγκάρη, Κο-
στούμια: Μαρία Τσαμουδάκη, Φωτισμοί: 
Κατερίνα Μαραγκουδάκη, Παραγωγή: 
Θεατρικές Επιχειρήσεις Τάγαρη, Δημόσιες 
Σχέσεις - Επικοινωνία: Λία Παρασκευά - 
Σοφία Τσίπα.
ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Βλαδίμηρος 
Κυριακίδης, Μέμος Μπεγνής, Ναταλία 
Δραγούμη, Ευαγγελία Μουμούρη. 

Διάρκεια παράστασης: 80’
(χωρίς διάλειμμα)

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 20€ - ΜΕΙΩΜΕΝΟ15€

«Προσοχή ο φίλος δαγκώνει»
από τις Θεατρικές Επιχειρήσεις «Τάγαρη»
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24/7
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  Ι ώρα 21:15 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

Βασικό μήνυμα του έργου είναι η σημασία που έχει 
να αντιλαμβάνεται κανείς τα πράγματα γύρω του 
με την καρδιά και την ψυχή, χωρίς να παρασύρεται 
από όσα απλά βλέπει. Η δυνατότητα να βλέπει 
κανείς πέρα από την ύλη, πέρα από τα δεδομένα, 
αποτελεί για το συγγραφέα σημαντικό στοιχείο της 
ζωής των ανθρώπων. Τα πράγματα που αξίζουν 
βρίσκονται κρυμμένα και επειδή οι άνθρωποι έχουν 
εμπιστοσύνη στο τι βλέπουν, αυτό τους οδηγεί σε 
λάθος συμπεράσματα.
«Μόνο με την καρδιά βλέπεις καλά. Την ουσία δεν 
την βλέπουν τα μάτια...» εκμυστηρεύεται η αλεπού 
στο Μικρό Πρίγκιπα. Αυτό αποτελεί και το περιεχό-
μενο του μαθήματος της αλεπούς αλλά ταυτό-
χρονα και το μήνυμα του συγγραφέα προς όλους 
τους αναγνώστες. Αυτή η σημαντική ικανότητα θα 
μας βοηθήσει να δούμε την πραγματική ομορφιά 
ακόμη και στα πιο συνηθισμένα πράγματα. Το 
μάθημα που δίνει η αλεπού, «να βλέπεις με την 
καρδιά», αλλάζει τον τρόπο σκέψης του Μικρού 
Πρίγκιπα και είναι πλέον έτοιμος να σταματήσει 

«Ο μικρός πρίγκιπας»
του Αντουάν ντε Σαιντ-Εξυπερύ
από το μηχανουργείο πολυχώρος πολι-
τισμού - Θεατρική Εταιρία «Αντίμετρο» 

τις περιπλανήσεις του και να επιστρέψει στον 
πλανήτη και στο λουλούδι του. Μια άλλη πτυχή 
του μαθήματος της αλεπούς προς το Μικρό 
Πρίγκιπα είναι το θέμα της φιλίας και ο τρόπος 
με τον οποίο κτίζεται. Η διαδικασία αυτή 
αφορά το «ημέρωμα» και η αλεπού εξηγεί στο 
Μικρό Πρίγκιπα τα στοιχεία που πρέπει να την 
χαρακτηρίζουν. Μια φιλία κτίζεται μέσα από την 
καλή διάθεση, την αγάπη, την αφοσίωση, την 
ειλικρίνεια, την εμπιστοσύνη, την κατανόηση και 
την υπευθυνότητα απέναντι στον άλλο..... 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Συγγραφέας: Αντουαν Ντε 
Σαιντ Εξυπερύ, Θεατρική Διασκευή-Σκηνοθεσία: 
Γεράσιμος Ντάβαρης, Βοηθός Σκηνοθέτη: Ζαχα-
ρή Αχιλλεοπούλου, Σκηνογραφία-Πρωτότυπες 
Κατασκευές: Ένο Σκονδράνη, Ενδυματολογία: 
Μαρία Ασημακοπούλου, Φωτισμοί: Γεράσιμος 
Ντάβαρης, Πρωτότυπη Μουσική- Σύνθεση : 
Βαγγέλης Μουρελάτος, Κινησιολογία: Ζαχα-
ρή Αχιλλεοπούλου. Αφίσα- Video Animation: 
Κλέων Ζησιμόπουλος. Τεχνικός Ήχου και Φω-
τισμών: Τρύφωνας Παναγιωτάκης, Παραγωγή: 
ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- 
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΡΟ.

ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Δήμητρα Κωνσταντί-
νου, Γεράσιμος Ντάβαρης, Διονύσης Βούλτσος, 
Ελένη Μεσσήνη, Γιάννης Γκοτσόπουλος. 

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΝΗΛΙΚΩΝ: 8€  ΠΑΙΔΙΚΟ: 7€

27/7
ΔΕΥΤΕΡΑ  Ι ώρα 21:30 
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

«…Πρόκειται λοιπόν, για έξι επίκαιρα ξεκαρδι-
στικά Θεατρικά νούμερα, όπου σατιρίζονται με 
ευχάριστη διάθεση  και πολύ έξυπνο «Χιού-
μορ» όλα, όσα πρωτόγνωρα, περίεργα πράγ-
ματα & ευτράπελες καταστάσεις βιώσαμε όχι 
μόνο στη χώρα μας, αλλά και σ΄ολόκληρη την 
Υφήλιο, σε μιά θ΄άλεγε κανείς, Παγκόσμια κα-
τάσταση: Κοινωνικο-Ψυχολογικής…ΤΡΕΛΑΣ…
όπου όμως, παρ΄όλα αυτά, τα καταφέραμε μια 
χαρά…!!! Σε ένα Ντελίριο λοιπόν, πρωτοφανών 
και τρελών καταστάσεων, όπου ανατρέπονται 
τα πάντα, όσα μέχρι πρότινος γνωρίζαμε και 
ζούσαμε, εμφανίζονται, διαφορετικού Τύπου…

«Οι καραν-μπινατοι»
από το θέατρο τεχνών Λάρισας



11

Ζευγάρια, καθημερινών ανθρώπων, που σι-
γά-σιγά αρχίζουν να φέρονται πολύ περίεργα…
Τη μία, φοβισμένα, την άλλη αποφασιστικά 
και επαναστατικά και την παράλλη, εντελώς: 
«Τρελλά…!!!» Όμως που άραγε, θα καταλήξει 
όλο αυτό…;;; Θα υπάρξει τελικά ΟΛΙΚΗ ΕΠΑΝΑ-
ΦΟΡΑ στην πολυθρύλητη «ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ…» 
ή θα….???»…Λίγη λοιπόν, ακόμη «ΥΠΟΜΟΝΗ…» 
Διότι έτσι σας, αρέσει…!!! Η μάλλον, ΌΧΙ, διότι 
ΕΤΣΙ μας συνιστούν οι «ΕΙΔΙΚΟΙ»…!!!!
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Σκηνοθεσία: Στέλιος Ντικούλης, 
Σκηνικά: «Θέατρο Τεχνών» Λάρισας, Μουσική - 
τραγούδια: Έλενα Γράβαλου, Στέλιος Ντικού-
λης, Κοστούμια: Βάννα Καταραχιά, Φωτισμός 
- Ήχος: Θάνος Φλωράς 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Στέλιος Ντικούλης, 
Βασίλης Καρμίρης, Εύα Τριανταφύλλου, Αν-
δρέας Ζυγογιάννης, Βάνα Καταραχιά, Βασιλική 
Δούφα και η Έλενα Γράβαλου. 

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΝΗΛΙΚΩΝ: 10€  ΠΑΙΔΙΚΟ: 8€

29/7
ΤΕΤΑΡΤΗ  Ι ώρα 21:00 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

Η συναρπαστική ιστορία δύο θεότρελων ναυαγών 
σε έναν κόσμο χαράς, ελπίδας και αλληλεγγύης
Δυο ξένοι ναυαγούν πάνω σε μια στέγη… στη μέση 
του πουθενά! Καθώς η στάθμη του νερού γύρω 
τους όλο και ανεβαίνει αναγκάζονται να ξεπε-
ράσουν τις διαφορές τους και μέσα από έντονες 
συγκρούσεις να συνεργαστούν. Ο ένας μιλάει ελλη-
νικά κι ο άλλος μία ξένη, ακαταλαβίστικη διάλεκτο! 
Όμως, στον μαγικό χώρο του θεάτρου, όπου όλα 
είναι εφικτά, οι δυο τους καταφέρνουν, όχι μόνο να 

«Ο Ροβινσώνας
και ο Κρουσός»
απο την Long Vehicle Productions 
-Φώτης Σπύρος - Νίκος Χρηστίδης

συνεννοηθούν αλλά να γίνουν και… φίλοι! 
Οι μικροί θεατές, μεταφέρονται σ’ έναν μαγικό 
κόσμο ξεγνοιασιάς, χαράς και περιπέτειας. Τη 
συγκίνηση διαδέχονται τα ξεκαρδιστικά επεισό-
δια, η τρυφερότητα και η δράση. Κύρια στοιχεία 
της παράστασης είναι η ευρηματικότητα στους 
αυτοσχεδιασμούς, οι παραστατικές κινήσεις των 
χεριών και των σωμάτων, οι ήχοι, τα βλέμματα, 
εντυπωσιακά τρικ και μαγικά κόλπα! 
Το έργο είναι γραμμένο από τους Ιταλούς συγ-
γραφείς Νίνο ντ’ Ίντρόνα και Τζάκομο Ραβέκιο, 
σε μετάφραση και διασκευή της, αγαπημένης σε 
μικρούς και μεγάλους, Ξένιας Καλογεροπούλου 
και είναι εμπνευσμένο από το πρώτο μπεστ 
σέλερ της δυτικής λογοτεχνίας, το πασίγνωστο 
«Ροβινσώνας Κρούσος» του Ντάνιελ Ντεφόου.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Μετάφραση-Διασκευή: Ξένια 
Καλογεροπούλου, Σκηνοθετική Επιμέλεια-Κι-
νησιολογία: Ηλίας Μπαγεώργος, Σκηνικά - Κο-
στούμια: Ανθή Πετρουλάκη, Βοηθός Σκηνο-
γράφου-Ενδυματολόγου-Ειδικές κατασκευές: 
Νάγια Ζαχαράτου, Μουσική Επιμέλεια: Εφη 
Καπινιάρη, Σχεδιασμός Φωτισμών: Θωμάς Χα-
ρέλας, Φωτογραφίες: Γιώργος Καλφαμανώλης, 
Graphic-design: Ντίνα Ζαφειρίου, Τεχνική Υπο-
στήριξη: Χρήστος Λουλούδης, Trailer: Αφροδίτη 
Κωτσοπούλου, Επικοινωνία: Ειρήνη Λαγουρού, 
Γιάννης Βίτσας, Διεύθυνση Παραγωγής: Ρούλα 
Σμυρναίου, Οργάνωση Παραγωγής: Νεκτάρι-
ος Παπαλεξίου, ΠΑΡΑΓΩΓΗ: LONG VEHICLE 
PRODUCTIONS.
ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ:  
Φώτης Σπύρος, Νίκος Χρηστίδης. 

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ: ΤΑΜΕΙΟ 9€,  ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ 7€
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17/8
ΔΕΥΤΕΡΑ  Ι ώρα 21:00 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

Το βασίλειο της Αμόρα βρίσκεται για άλλη 
μια φορά σε κίνδυνο. Η Έλσα ακούει μια 
μυστηριώδη φωνή που την καλεί μακριά 
στο Μαγεμένο Δάσος και ξυπνάει τα πνευ-
ματα του. Αποφασίζει να ταξιδέψει εκεί με 
τους φίλους της, προκειμένου να σώσει το 
βασίλειο και όλοι μπλέκονται σε μια νέα συ-
ναρπαστική αλλά και συγκινητική περιπέτεια!

ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ:  Όλγα Μαρκούλη, 
Μυρτώ Χαλέμη, Εύα Βασιλειάδου, Αλεξάν-
δρα Τσαρσιταλίδου, Νίκος Σιμητόπουλος, 
Στέργιος Μαδέρης. ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Στέργιος 
Μαδέρης. 

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 6€ 

«Παγωμένη πριγκίπισσα 2»
από την παιδική Σκηνή Ροντίδη

Μια μουσική βραδιά κάτω από την Αυγουστιάτικη πανσέ-
ληνο, με αγαπημένα τραγούδια για το φεγγάρι.

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
στην οδό Κατσιμήδου17-23/8

4/8
ΤΡΙΤΗ Ι ώρα 21:00 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟ 
ΑΠΟ ΤΟ «ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΣΙΤΣΑΝΗ» ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΚΙ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 20 ΕΤΩΝ

25/8
ΤΡΙΤΗ  Ι ώρα 20:30 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

Κι αν όλοι μας δεν μοιάζουμε. Είναι για  να 
ταιριάζουμε. Ο καθένας διαφορετικός! Σε μια 
αγέλη ελεφάντων όλοι είναι διαφορετικοί. Άλλος 
είναι ψηλός κι άλλος πιο κοντός. Άλλος είναι 
μεγαλόσωμος και άλλος μικροκαμωμένος. Όλοι 
είναι διαφορετικοί μα έχουν το ίδιο χρώμα, γκρι.

Εκτός από έναν...τον Έλμερ! Ο Έλμερ δεν είναι 
γκρι, είναι πολύχρωμος! Είναι ένας πολύχρωμος 
ελέφαντας που με τα αστεία του και τα παιχνίδια 
του καταφέρνει και κάνει όλους τους φίλους του 
χαρούμενους.

«Έλμερ ο παρδαλός
ελέφαντας»
από την Underdog Entertainment 
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Μια μουσική βραδιά με υπέροχα τραγούδια και 
απίθανο χιούμορ. 

Δημοτικό Στάδιο Τρικάλων
Προπώληση εισιτηρίων: www.ticketservices.gr

και στα φυσικά σημεία προπώλησης 

Η ξεχωριστή φωνή της Φωτεινής Βελεσιώτου 
δύσκολα περιγράφεται. Μια γέφυρα που ενώνει 
το παλιό καλό λαϊκό και ρεμπέτικο τραγούδι 
με το σήμερα και το πιο αληθινό κομμάτι της 
ερμηνείας και της έκφρασης. Συγκινεί με τον πιο 
άμεσο τρόπο, είτε τραγουδά παλιά λαϊκά, είτε 
τραγούδια όπως οι “Μέλισσες” και τα “Διόδια” 
που την καθιέρωσαν στις καρδιές του κοινού.
Μαζί της ο νέος ταλαντούχος τραγουδιστής 
Βασίλης Προδρόμου, τον οποίο γνωρίσαμε από 
την πολυετή παρουσία του δίπλα στην Γλυκερία 
αλλά και από την ταινία Ευτυχία.
Φυσικά από το πρόγραμμά της δε λείπουν 
κλασσικά τραγούδια αγαπημένων συνθετών που 
έχουν μείνει χαραγμένα στη μνήμη μας και μας 
αρέσει να τα τραγουδάμε.
Επίσης μαζί της ο Χρήστος Σκόνδρας στο μπου-
ζούκι και την γκάιντα, ο Νίκος Παπαναστασίου 
στο πιάνο, το ακορντεόν και τις ενορχηστρώσεις.

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 12€

27/8
ΠΕΜΠΤΗ Ι ώρα 22:00 | ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

«Φωτεινή Βελεσιώτου»
μαζί της ο Βασίλης Προδρόμου

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Κείμενα και Στίχοι: Παύλος Μητσό-
πουλος, Σκηνοθεσία: Ιωάννα Γεωργαντά, Βοηθός: 
Ανδριάνα Νίκλη, κηνογραφία & Κατασκευή Σκηνι-
κών: Μαγδαληνή Σίγα, Μουσική: Μάριος Αποστολα-
κούλης, Φωνητική διδασκαλία: Στελλίνα Βογιατζή, 
Κοστούμια: Δήμητρα Γιοβάνη, Σχεδιασμός-Επιμέλεια 
κούκλας: Δήμητρα Γιοβάνη, Κατασκευαστική ομάδα 
κούκλας: Δήμητρα Γιοβάνη, Λίζα Ψωμιάδου, Χαρά 
Αργυρούδη, Φωτισμός: Τρύφωνας Κεχαγιάς, Video/
Φωτογραφίες: Παναγιώτης Πέτρου, Σχεδιασμός 
Γραφικών: Κλέον Ζησιμόπουλος
ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ:  Γιώργος Βραχνός, Μι-
χάλης Μαντάς, Βιβή Μιτσίτσκα, Άννα Παρασίδου, 
Καλλιόπη Σαβρανίδου, Ιφιγένεια Σταμπουλή.

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 10€ 

27/8
ΠΕΜΠΤΗ Ι ώρα 21:00 
ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

«Νατάσα Θεοδωρίδου»
    μαζί της η Ήβη Αδάμου 
& ο Παντελής Καναράκης
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Ένα μοναδικό ρεσιτάλ βιολιού του διακεκρι-
μένου Τρικαλινού σολίστ, σε συνεργασία με 
το «Μουσείο Τσιτσάνη».

στο Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

28/8
ΠAΡΑΣΚΕΥΗ  Ι ώρα 20.00 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

31/8
ΔΕΥΤΕΡΑ  Ι ώρα 20.00 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

Το Μικρό Θέατρο Λάρισας , κλείνοντας αισίως 
τα  10 χρόνια συνεπής παρουσίας στον χώρο του 
ποιοτικού παιδικού θεάτρου ,παρουσιάζει για 9η 
χρονιά στην πόλη σας, μια παιδική παράσταση 
που θα μιλήσει στην καρδιά των μικρών αλλά & 
μεγάλων φίλων μας!!!
Μέσα στο παγωμένο και σκοτεινό δάσος, ο 
Χάνσελ και η Γκρέτελ περιπλανώνται πάρα πολλή 
ώρα και ενώ η πείνα τους μεγαλώνει συνεχώς 
,αντιλαμβάνονται πως έχουν  χαθεί! Ξαφνικά και 
για καλή τους τύχη , βλέπουν ένα πολύ παράξενο 
σπίτι ανάμεσα στα δέντρα ... ένα σπίτι που δεν 
μοιάζει με τα άλλα .Ένα σπίτι που σίγουρα δεν 

έχουν ξαναδεί έως τώρα. Η οροφή του, οι τοίχοι 
του, η πόρτα του και ακόμα ακόμα και τα παρά-
θυρα του είναι φτιαγμένα από γλυκά, καραμέλες 
και σοκολάτα! Παντού γλυκά! Αλλά τι είναι μέσα; 
Μια πολύ καλή γιαγιά που θα τα περιποιηθεί ... 
Έτσι φαίνεται στην αρχή τουλάχιστον  γιατί η 
αλήθεια είναι πως στην συνέχεια άθελά της η 
μάγισσα, θα ενώσει ακόμα περισσότερο τα δύο 
αδέλφια, θα τα δυναμώσει και θα τα πείσει πως 
η συνεργασία η αγάπη & η κατανόηση μεταξύ 
τους θα τα οδηγήσει πίσω στον αγαπημένο τους 
πατέρα! 
Η Συνέχεια Επί Σκηνής.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Κείμενο / Σκηνοθεσία: Γιώργος 
Πουλής, Σκηνογραφία: Εμμανουέλα Αλφιέρη, 
Κοστούμια: Τέτα Βασιλάτου, Σχεδιασμός Φω-
τισμών: Δημήτρης Νίκου, Γραφιστικά: Στέλιος 
Καλογεράκης, Ειδικές Κατασκευές: Σάκης 
Γραμμένος, Δημόσιες Σχέσεις: Μικρό Θέατρο 
Λάρισας, Τεχνικός Σκηνή: Σάκης Σακελλαρί-
ου, Μουσική Επιμέλεια: Δημήτρης Καρατζιός, 
Ζωγραφική: Μίνα Ασημακοπούλου, Τεχνικός 
Σκηνής: Σάκης Σακελλαρίου, Παραγωγή: Μικρό 
Θέατρο Λάρισας.

ΠΑΙΖΟΥΝ & ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Κων-
σταντίνος Φερεντούρος, Ιωάννα Δάρμη , Νίκος 
Παπαγιάννης & Σωτηρία Χρυσικοπούλου. 

 Διάρκεια: 80 λεπτά 
Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ 10€ - ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ 8€
ΚΡΑΤΉΣΕΙΣ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ: 6974797109 ΜΕ SMS

ή ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ στο FACEBOOK
ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ

«Χάνσελ & Γκρέτελ»
από το Μικρό Θέατρο Λάρισας

«ΡΕΣΙΤΑΛ ΒΙΟΛΙΟΥ»
από τον Νίκο Μπέη
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«ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ 
ΤΟΥ ΣΚΙΑΧΤΡΟΥ» 
του Ευγένιου Τριβιζά

2/9
ΤΕΤΑΡΤΗ  Ι ώρα 21.00 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων

Εισιτήριο: Ταμείο 10€ και Προπώληση 8€

4/9
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  Ι ώρα 21:30 
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

Πως καθορίζει η επαφή με τον κλασικό πολιτισμό τη 
συνείδηση του σύγχρονου Έλληνα; Πως αντιλαμβα-
νόμαστε την πολιτιστική μας κληρονομιά και τι θα 
προστατεύαμε από αυτή σε περίπτωση κινδύνου; 
Το Θεσσαλικό Θέατρο, δυναμικά παρόν και σ’ αυτό 
το δύσκολο καλοκαίρι παρουσιάζει το νέο θεατρικό 
έργο του Ανδρέα Φλουράκη, «Τα αγάλματα περι-

μένουν», σε δραματουργική επεξεργασία και 
σκηνοθεσία Κυριακής Σπανού.
Με ερέθισμα το άγνωστο σε πολλούς γεγονός 
της απόκρυψης των αρχαιολογικών θησαυρών 
όλων των μουσείων της χώρας το 1940, στή-
νεται επί σκηνής μια αφήγηση που ισορροπεί 
αριστοτεχνικά ανάμεσα στην ιστορική μνήμη και 
στον σουρρεαλισμό της σύγχρονης πραγματι-
κότητας, με οδηγό το απολαυστικό είδος της 
μαύρης κωμωδίας.
Η παράσταση του Θεσσαλικού Θεάτρου ξεκινά 
το ταξίδι της από το Β΄ Αρχαίο Θέατρο Λάρισας 
στα τέλη Ιουλίου και αναμένεται να ταξιδέψει 
σε σημαντικούς αρχαιολογικούς και μη χώρους 
της ευρύτερης περιοχής.
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Κείμενο: Ανδρέας Φλουράκης, 
Σκηνοθεσία: Κυριακή Σπανού, Βοηθός Σκηνοθέ-
τη: Μαρία Παπουτσή, Σκηνικά: Άση Δημητρολο-
πούλου, Κοστούμια: Ολυμπία Σιδερίδου, Κίνηση: 
Αναστασία Μπρουζιώτη, Μουσική: Δεσποινίς 
Τρίχρωμη, Φωτισμοί: Θωμάς Παπαντριαντα-
φύλλου, Ηλεκτρολόγος/Ηχος: Γιώργος Τέλλος, 
Φωτογραφία / Βίντεο / Τρέϊλερ: Γιάννης 
Χατζηαντωνίου.
ΠΑΙΖΟΥΝ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Θανάσης Ζέρβας, 
Χρήστος Κορδελάς, Μαρσέλα Λένα, Ανδρομάχη 
Μακρίδου, Αθηνά Σακαλή, Βάνα Σλέιμαν, Ηρα-
κλής Τζαφέτας, Παναγιώτης Τόλιας.

Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ:10€,

ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΝΩ ΤΩΝ 65 ΕΤΩΝ:8€,
ΑΜΕΑ-ΑΝΕΡΓΟΙ ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ:5€

Πρωταγωνιστούν: Άννα Ζηρδέλη, Λευτέρης Δη-
μηρόπουλος, Δημήτρης Ζωγραφάκης  , Κική Σταυ-
ριανίδη, Βαγγέλης-Ραφαηλ Καλλίτσογλου , Δανάη 
Μιχοπούλου και ο Γιάννης Παπαθανασίου
Κείμενο: Ευγένιος Τριβιζάς. Μουσική: Μίμης 
Πλέσσας. Σκηνοθεσία: Σπύρος Καψίλης, Γιάννης 
Παπαθανασίου. Κινησιολογία: Σοφία Μιχαήλ
Κοστούμια:  Μαρία Φιλίππου. Ειδικές κατασκευές 
κοστουμιών: Δώρα Κουρτέσα. Βοηθοί σκηνοθέτες: 
Κική Σταυριανίδη, Ειρήνη Καζάκου. Σκηνογραφία 
– Δημιουργία projection mapping: ABNIRMAL 
STUDIO. Technical mapping equipment: 
MAKVISUAL. Καλλιτεχνικός Διευθυντής: Αντώνης 
Θεοδωράκης. Καλλιτεχνική Επιμέλεια: Χρήστος 
Τριπόδης. Μουσική διδασκαλία: Αλέξανδρος 
Αυλητής. Ηχοληψία: Αχιλλέας Μουκάνης
Φωτογραφία: Διονύσης Κούτσης. Makeup artist: 
Γιάννης Μπίρης, Victoria Vamp.

«Αγάλματα»
του Ανδρέα Φλουράκη
από το Θεσσαλικό Θέατρο Λάρισας
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Ένα καλοκαίρι αλλιώτικο από τα άλλα….
Ο covid-19 μας επηρέασε όλους/ες, με πολλούς τρόπους.
Και στον πολιτισμό, ο Δήμος Τρικκαίων δηλώνει «παρών»!
Λιγότερες σε αριθμό οι φετινές εκδηλώσεις, αλλά 
πραγματοποιούνται για τρικαλινούς/ες και επισκέπτες/
τριες, για μικρούς και μεγάλους.
Κυριαρχεί φέτος το παιδικό θέατρο, αφού τα παιδιά 
έζησαν έντονα την καραντίνα. Ετσι ο Δήμος Τρικκαίων 
προσφέρει παραστάσεις για παιδιά, αλλά και κωμωδία και 
Καραγκιόζη και παραστάσεις για μεγαλύτερες ηλικίες, με 
αξιοποίηση και του δυναμικού του τόπου μας!
Κυρίως, όμως, ο Δήμος Τρικκαίων προτάσσει την 
ασφάλεια και τη σύνεση, με τήρηση των μέτρων και με 
εγρήγορση!

Το φετινό καλοκαίρι
- λέμε «ναι» στη στήριξη των ανθρώπων της τέχνης
- βρισκόμαστε κοντά στα παιδιά,
- αναδεικνύουμε το θέατρο,
- δίνουμε έμφαση στο γέλιο.

Στο Yπαίθριο Δημοτικό Θέατρο του Φρουρίου ήδη 
λήφθηκαν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας όλων.

Σας περιμένουμε και φέτος, να ζήσουμε ένα καλοκαίρι 
διαφορετικό, αλλά πάντα με ποιοτικές παραστάσεις και με την 
πρέπουσα σημασία στην Υγεία όλων.

Διεύθυνση Παιδείας, 
Πολιτισμού & Αθλητισμού 
Τμήμα Πολιτισμού & Αθλητισμού
Γαριβάλδη 8, Τρίκαλα - Τ. 2431353569

Κέντρο Έρευνας “Μουσείο Τσιτσάνη”
Καρδίτσης 1, Τρίκαλα - Τ. 24310 77977

Δημοτικό Θέατρο Τρικάλων
Δημοτικός Κινηματογράφος Τρικάλων
Πολυχώρος Τέχνης και Πολιτισμού
Μύλος Ματσόπουλου
Τ. 24310 20090


